



上咪咕视频
世界杯专区
每天1G 流量免费领
#扫码趣看央视世界杯#



俄罗斯世界杯 特别报道



花落谁家? 本报老编老记大预测

法国队夺冠希望大于克罗地亚队

我为球狂
十大球迷评选



投票页面二维码

我为球狂
球迷有奖竞猜

上期中奖球迷(第二十三期)

恭喜以下南国都市报网友中奖↓

林司会 C

↓2

Momoi C. 战平

↓2

李忠 C

↓1

恭喜以下南海网网友中奖↓

海娟 C 平

↓1

你猜... C

↓2

恭喜以下海南日报网友中奖↓

勤勤节约 C

↓3

图样 C

↓1

南海网独家策划视频



美女球迷三人行

世界杯“她力量”

贡献的不止是颜值

R 红妆尚医学美容

我为球狂·2018世界杯首届海南球迷节。冠名单位:中国移动。赞助单位:红妆尚医学美容连锁。

半决赛战报

克罗地亚2:1英格兰

(克罗地亚队将和法国队争夺本届比赛冠军)



7月11日,克罗地亚队球员维达赛后与孩子庆祝。新华社发

本报记者 王黎刚

莫德里奇



A | 力挺克罗地亚队

理由:技术细腻 善打硬仗

吴维杨是海南日报新媒体编辑,也是海南日报足球队守门员兼后腰。他认为克罗地亚队很有可能夺冠,成为世界杯史上第9个捧杯的球队。“他们连续踢了3场120分钟的比赛,这在世界杯淘汰赛上绝无仅有。该队的顽强值得称赞。”他说。

吴维杨说,克罗地亚队的拼搏精神令他感到震撼,没想到这匹“黑马”能走这么远。该队的国家荣誉感很强,球员们在一起打磨了10年,是到出好成绩的时候了。3场120分钟的较量是消耗了克罗地亚队的体能,但同时也让他们士气大振。克罗地亚队脚法娴熟,配合默契,“双核”拉基蒂奇和莫德里奇威力较大。对阵法国队,他们一定要防住姆巴佩。姆巴佩的速度是法国队的得分利器。此外,恢复体能是克罗地亚队的当务之急。

吴维杨认为,比赛进行到现在这个阶段,实力、体能和心理是影响比赛走势的因素,但也不能低估一颗冠军的心,毕竟克罗地亚队距离创造历史只有一步之遥。足球是圆的,到最后一刻都无法预料,韩国队能击败德国队,俄罗斯队能淘汰西班牙队,日本队能把比利时队逼到绝境,谁说克罗地亚队就不能战胜法国队。

魏燕自称自己是女“伪球迷”。魏燕是南海网内容中心的编辑,世界杯的比赛她没怎么看,但关键场次比赛的比分她都牢记在心。她看好克罗地亚队能问鼎,因为法国队淘汰了她最喜欢的阿根廷队,所以她希望克罗地亚队能给她“报仇”。

魏燕说,以前不知道克罗地亚队,但在这届世界杯上他们连续踢了3场加时赛,最终闯进了决赛。该队的拼搏精神和顽强的斗志令人称道,他们是本届世界杯上最大的一匹“黑马”,法国队习惯踢顺风球,克罗地亚队善于踢逆风球。我很希望决赛时克罗地亚队能先进球,打乱法国队的部署。克罗地亚这个国家才400多万人,足球水平如此之高,我希望他们能笑到最后。

党朝峰是南国都市报资深记者,也是海南日报足球队锋线的“快马”。他坚信克罗地亚队能成为第9个捧起大力神杯的球队。他的观点是克罗地亚队体能不错,脚下技术细腻,善打硬仗。他说,克罗地亚队继承了“前南”的足球风格,既有团队配合,又能突出个人技术和小团队的配合。自打1998年世界杯后,克罗地亚队在4届世界杯上均碌碌无为。20年后,这批球员到了集体爆发的时候。克罗地亚队的莫德里奇和拉基蒂奇是球队的“定海神针”,他俩一个负责后场的组织,一个梳理前场的进攻,均是能攻善守的球员。我相信,在决赛时,他俩一定能给法国队点“颜色看看”。

党朝峰认为,体能不是克罗地亚队的软肋,三场淘汰赛他们分别跑了132公里、148公里和143公里。假如决赛拖到加时阶段,没准法国队很可能扛不住了。

克罗地亚能否“黑马”奔腾?

又是一场120分钟的鏖战,又是先丢球然后逆转对手,格子军团克罗地亚继续着他们的世界杯神奇之旅,2:1逆转英格兰后,他们创造历史首次打入世界杯决赛。

法国队晋级决赛过程中的消耗比克罗地亚要小得多,而且还要多休息一天,体能上的优势,是人们看好法国队的一个重要因素。不过,半决赛之前,不是也有许多人以为英格兰队会在体能上大占便宜吗,结果被拖垮的看起来是三狮军团。克罗地亚队年龄偏大而且消耗更多,这点不假,但在即将实现历史性突破的时刻,他们会激发出惊人的潜能。况且从半决赛到决赛有将近四天的休整,体能消耗对于克罗地亚队的影响,未必有人们想象的那么大。

即将到来的决赛,法国队更被看好,这支球队云集、攻守均衡的球队一路轻松过关挺进决赛,似乎对手们还没

今日看点 老编洞察 赛事前瞻

法国队准备好了“绊马索”

二,法国队体能占优。决赛前的3场淘汰赛,法国队都是在90分钟内结束战斗,克罗地亚队则经历了120分钟的苦战,而且法国队还多休息了1天。第三,法国队心理占优。此前两队在国际大赛上相遇时,法国队从来都没有输给过克罗地亚队。

法国队赛前就被视为夺冠热门,而克罗地亚队韧性十足。两队的优势非常相似,都拥有强大的进攻火力,无论是法国的坎特和姆巴佩,还是克罗地亚的莫德里奇和拉基蒂奇都被认为是当今的最佳球员。

展望和克罗地亚队的决赛,法国队略胜一筹。首先法国队实力占优,他们是32支参赛球队中阵容最豪华的球队,整体实力在克罗地亚之上。第

出线,实力优势较为明显。从小组赛表现来看,法国队没有太明显的弱点,三条线实力都十分强劲。到了淘汰赛,他们又先后击败阿根廷、乌拉圭和比利时三支争冠种子球队,这3场比赛法国队一共打进7球,其中有2场比赛零封对手,展现出了强大的攻击力和坚固的防守。

克罗地亚队三场淘汰赛踢满了120分钟,比法国多打了90分钟的比赛。尽管克罗地亚队中球员经验丰富,但与此同时年龄和体能也会成为影响决赛胜负的关键。在对英格兰的比赛中,永动机莫德里奇也出现了体力不济的情况。

■ 王黎刚

B | 看好法国队

理由:防守严密 反击速度快

海南日报编辑中心副主任冯春山曾参加过上世纪九十年代末期的海口市足球甲B联赛,是个资深的业余球员。他看好法国队第二次问鼎世界杯。法国队的五场比赛他每场不拉地都看了,他认为法国队的攻击力强大,球员信心十足,克罗地亚队很难抵得住法国队刮起的“青春风暴”。

冯春山说,这届法国队很有朝气,中前场攻击群威力十足。年仅19岁的姆巴佩是法国队内的一把锋利宝剑,尽管他的技术不如内马尔、梅西和C罗,但他的速度奇快,克罗地亚队的后卫们很难

留住高速带球奔跑时的姆巴佩。法国队的主帅德尚执教时间不长,但老谋深算,随着淘汰赛的深入,他越来越注重防守。在

德尚的调教下,这支年轻的法国队既有冲击力又老练沉稳。

海南日报编辑中心副主任董纯进也是名足球爱好者,曾把守过海南日报编辑中心足球队的“大门”。他坚信法国队能夺得本届世界杯的冠军。

他认为法国队能夺冠有6大原因,首先法

国队在本届世界

杯中踢得不“冒进”,后防非常稳固,并没有因

为多名高水平攻击球员而

大打攻势足球。

其次,该队场

比赛都有进球,说明这队火力很猛。

第三,球队有一群天才球员,其中姆巴佩更是十分了得。

第四,法国队踢得

是整体足球,并不依靠单个球星的发

挥,不像阿根廷队那样严重依赖梅

西。第五,法国球员年轻但经验老道,在半决赛的最后时刻有意拖延时间,证明他们都是“老油条”。第六,这支法国队很团结,以往大赛传出队内大牌球星之间不和的传闻,这次彻底销声匿迹。

南国都市报文体中心主任魏荣娜是名标准的世界杯女球迷,她只看世界杯的比赛,“半决赛法国队战胜比利时队的比赛结束后,我立马喜欢上了法国队,这支球队很有冠军相,因为他们踢得很有活力,速度奇快。”她说。

在魏荣娜眼中法国队的进攻威力十足、干净利落,防守滴水不漏。她最喜欢法国队的姆巴佩,“这小伙子带球跑起来像一阵风一样,太快了。”她说。克罗地亚队虽然也极具实力,但魏荣娜认为该队的实力还是略逊法国队一筹。

南国都市报本地新闻版主编陈大平认为,法国队实力强大,具有十足的冠军相。克罗地亚队连踢了3场加时赛,球员的体能或许将成为他们争冠路上的“拦路虎”。

他说,法国队整体实力强大,三条线实力均衡,均有球星压阵,没有明显的缺陷。法国队前锋球员的个人能力超强,特别是前锋姆巴佩完全是本届世界杯上的一大发现,也可称他是本届世界杯上的最佳新星。不过,姆巴佩有点“学坏了”,喜欢假摔,决赛时希望他可别再上演假摔了。

南国都市报体育新闻版主编王东亚看好法国队时隔20年再次捧杯。他说,法国队的中后场防守超级稳固,最起码能90分钟内不败。

王东亚认为,体能是克罗地亚队要面临的最大问题,他们的主力球员大都30岁左右,3场加时赛踢下来不可能没反应。不利的是,克罗地亚队还少休息一天。法国队中场博格巴和坎特防守凶狠,半决赛对阵比利时队,法国队开始“大变脸”改踢防守反击。如果决赛法国队如法炮制踢防反,克罗地亚队的进攻还真不好得手。

(本报海口7月12日讯)

海南十大球迷来预测 大多看好克罗地亚问鼎

本报讯 (海报集团全媒体中心记者

陈望 陈丽娜)海南日报报业集团旗下媒体在世界杯期间举办“我为球狂·2018世界杯首届海南球迷节”,该活动的重头戏之一是评选首届海南十大球迷。7月12日,记者从活动组委会获悉,海南十大球迷评选活动名单揭晓,阳阳小希、李光耀等10人入选。对于即将开踢的世界杯决赛,他们中的不少人认为法国虽然整体实力稍强于克罗地亚,但更期待克罗地亚“黑”到底。

阳阳小希、李光耀等人

获评“十大球迷”

首届海南十大球迷网络投票自6月26日启动以来,受到海南广大球迷的关注,大家纷纷为喜爱的球迷投票。经过网络投票、专家评审,最终从36名候选球迷中选出了十大球迷,他们分别是阳阳小希、李光耀、黄循开、胡煜、陈世琼、韦定江、周德晓、陶安、俞佳伦和吴鹏。

“非常感谢首届海南球迷节,通过评选十大球迷活动,让我们球迷之间增进交流。”球迷陶安说,海南喜欢踢球的人多,但很少有球迷这样的活动。对此,他觉得主办方在世界杯期间举办这样的活动很有意义,球迷之间可以分享足球心得,看球乐趣等。俞佳伦告诉记者,获得海南十大球迷称号,他感到很开心,希望这样的活动应该多多举办,让更多人喜欢上足球,也让球迷能有一个展现自己的平台。

据悉,获奖球迷将获得1000元奖金(或等值奖品),有特长者还有可能被聘为海南日报报业集团特约报道员或评论员。

2018世界杯决赛当晚,主办方还将在海口举行“我为球狂·首届海南球迷节颁奖活动”,为首届海南十大球迷隆重颁奖。

球迷看好
克罗地亚笑到最后

2018俄罗斯世界杯决赛将于7月15日晚开踢,法国和克罗地亚谁能夺冠呢?对此,南海网记者采访了海南十大球迷,请他们谈谈对决赛的看法。

“克罗地亚连打了三场加时赛,法国队多休息了一天,体力上应该占优势。”大学生球迷黄循开说,法国大赛经验相对丰富,而且也拿过世界杯冠军,论历史战绩,现在球队综合实力,都是占优的。克罗地亚首次打进世界杯决赛,相对于法国队来说,心态上应该更加轻松。

女球迷阳阳小希认为,足球赛场上变数很大,90分钟的比赛什么都有可能发生。她个人还是希望克罗地亚能够战胜法国,因为克罗地亚有很多好的球员,希望克罗地亚能创造奇迹,给球迷带来更大的惊喜。

“克罗地亚这支球队有韧劲,作风顽强,我看它夺冠。”球迷韦定江说,俄罗斯世界杯是一届爆冷的世界杯,很多强队都提前回家,克罗地亚虽然整体不如法国,但他们拥有莫德里奇和拉基蒂奇的“双核”中场,期待克罗地亚一“黑”到底。

